
 

Înțelegerea pieței în creștere a compostului 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UN GHID PRACTIC AL COMPOSTULUI 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROCESUL DE COMPOSTARE 
 
Materialele de compost pot fi așezate direct pe un tampon de compost (sol stabilizat de var sau zonă pavată), dar ar trebui să revizuiți 

reglementările din zona dvs. pentru a vă asigura că tamponul de compostare îndeplinește cerințele locale și de stat. Mărimea cerințelor 

de teren pentru o instalație de compostare a râurilor depinde de volumul de material care urmează să fie pre lucrat. 

 

 
În funcție de tipul și dimensiunea materialelor care urmează a fi compostate, poate fi necesară prelucrarea materiei prime folosind o cadă sau 

un polizor orizontal. Acest proces va standardiza dimensiunea particulelor și va ajuta procesul de descompunere. 

 

 
Vânturile ar trebui să fie aerate periodic pentru a injecta aer proaspăt în grămadă, eliminând gazele reziduale. Aerul proaspăt 

conține oxigen care alimentează bacteriile benefice de compostare și astfel accelerează procesul de compostare. 

 

 
După perioada de compostare, vânturile sunt defalcate sau mutate și reconstituite în  
întărirea grămezilor pentru îmbătrânire și uscare suplimentară. Acest proces de întărire permite particulelor de compost parțial descompuse să termine procesul de compostare la o temperatură 

scăzută. Acest lucru ar trebui să dureze aproximativ 45 de zile și să permită stabilizarea compostului, astfel încât mirosul să nu mai fie prezent, iar materialul să poată fi depozitat fără 

descompunere ulterioară. 

 
După întărire, compostul este prelucrat cu o plasă trommel, care separă bucățile mai mari și finele de produsul finit pentru a obține produsul final de compost dorit. 

 
 
 
 
 
 
 

METODE DE COMPOSTARE 
 

 
Grămadă pasivă - Acest proces presupune construirea unui morman static de material organic care este ambalat și care nu va primi 

aerare. Grămezile pasive au în general suprafețe mari care sunt anaerobe. 

 
Windrow pasiv - Materialele organice sunt amestecate cu materii prime (deșeuri animale sau canalizare) și formate în șiruri lungi. 

Conductele perforate sunt plasate în vânt și permit aerului să acceseze vântul prin convecție naturală. 

 
Compostarea Windrow - Aceasta este o metodă comună de compostare. Materialul organic este plasat în șiruri lungi și materialul este rotit 

periodic pentru a accelera procesul de compostare și pentru a asigura un compost uniform. Un spațiu liber este lăsat între fiecare șuviță 

pentru a permite spațiu pentru rotirea echipamentelor. 

 
Windrow static aerat - Acest proces este similar cu conceptul pasivelor, cu excepția faptului că țevile introduse în rândul vântului au 

aer forțat, care este fie aerare pozitivă, fie negativă. 

 
Stivuire extinsă (continuă) a vântului - Site-urile al căror obiectiv este de a maximiza spațiul se bazează pe acest proces. Procesul folosește o 

singură șuviță continuă care acoperă întreaga zonă de procesare, cu absența unui spațiu deschis între șuvițe. Acest proces va permite ca de trei 

până la patru ori mai mult material să fie plasat în același spațiu ca și compostarea convențională a șuvițelor, deoarece nu este nevoie să lăsați 

spațiu deschis între șuvițe. 

 

 
Compostarea invessel - Materialele organice sunt depozitate în tuneluri sau containere mobile. Această metodă sigilează lumea 

exterioară pentru a preveni evacuarea mirosurilor. 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

COMPOSTAREA WINDROW 
 
Windrow și stivuirea extinsă (continuă) de windrow sunt cele mai utilizate metode de compostare. Indiferent dacă utilizați o metodă de stivuire sau de stivuire depinde de 

spațiul disponibil și de echipamentele de strunjire a compostului pe care intenționați să le utilizați. 

 
COMPOSTAREA WINDROW  
Materialul organic este format în grămezi lungi, care sunt de obicei între 5 și 10 picioare (1,5 m - 3 m) înălțime, 10 - 20 picioare (3 m - 6 m) lățime și până la 300 picioare (91,4 m) sau 

mai mult în lungime . Acest proces necesită să lăsați un spațiu deschis între șuvițe, care oferă spațiu pentru funcționarea echipamentelor de strunjire de compostare. Întoarcerile de 

compost cu față ridicată sau în formă de tambur sunt de obicei utilizate în compostarea cu șuruburi. 

 
COMPOSTAREA PILOTULUI DE WINDROW PRELUNGIT (CONTINU)  
Această metodă de compostare nu necesită un spațiu deschis între șireturi și permite procesarea mai multor composturi în spațiu mai mic. Grămada continuă măsoară în mod 

obișnuit între 5 și 9 picioare (1,5 m - 2,7 m) înălțime și poate acoperi întreaga lățime și lungime a zonei disponibile. Strunjitoarele de compost cu suprafață ridicată cu un transportor 

lateral opțional plasează compostul într-o locație dorită și sunt ideale pentru aplicații de stivuire. 



 

 

ECHIPAMENTE COMPOST 
 
MAȘiNĂRIi 

 
Mașinile de măcinat sunt o vedere obișnuită pe multe situri de compostare. Materialele de obicei 

voluminoase trebuie prelucrate folosind o cadă sau un polizor orizontal pentru a obține o dimensiune 

uniformă a particulelor. Dimensiunea uniformă a particulelor ajută la procesul de descompunere. 

Polizoarele de pe piață variază de la 85 CP la 1600 CP (62,5 kW la 1176,8 kW). Două lucruri care trebuie 

luate în considerare la selectarea unei dimensiuni: volumul și dimensiunea materialului care urmează 

să fie prelucrat și nevoia de mobilitate. Există două tipuri comune de polizor - cadă și orizontală. 

 

 

Râșnițe de cuvă - Mașinile de tocat cuvă sunt, în general, mai performante cu materiale grele, cu 

diametru mare, cum ar fi buturugi și bile de rădăcină. Sunt disponibile atât opțiuni pentru încărcător, 

cât și non-încărcător. Printre avantajele principale de a avea un încărcător cu grapple pe șlefuitorul de 

cuvă este o vizibilitate mai bună a cuvei. Cabina de încărcare oferă o vizibilitate mai bună a cavității 

cuvei, astfel încât operatorii să poată încărca materialul mai eficient. Încărcătoarele independente 

elimină, de asemenea, necesitatea de echipamente suplimentare, inclusiv o unitate de încărcare și 

remorca necesare pentru transportul acestuia. 

 

 

Polizoare orizontale - Dacă prelucrarea materiei prime mai lungi este aplicarea consecventă, o polizor 

orizontală poate fi cea mai bună alegere. Modelele orizontale au o masă lungă de alimentare și un 

transportor care ghidează materialul în polizor, evitând sarcina uneori plictisitoare de plasare și 

manipulare a materialului. Polizoarele orizontale sunt, de asemenea, disponibile cu un tren de rulare 

care asigură o mobilitate sporită. 

 
 

 
TURNERS COMPOST 

 
Turnatoarele de compost sunt vitale pentru producerea eficientă a unor volume mari de compost. Aceste unități 

introduc oxigen în grămada de compost ajutând la accelerarea procesului de descompunere. Există două 

strunjitoare de compost utilizate în mod obișnuit - tambur și suprafață elevatoare. Aceste unități sunt proiectate 

pentru a procesa până la 4000 de metri cubi de compost pe oră, în funcție de tipul și dimensiunea strungului. 

 

 
Turner de tambur - Aceste unită•i cu priză de putere sau autopropulsate se încadrează în vânt •i dispun de un 

tambur orizontal din o•el cu palete care se rotesc rapid pentru a amesteca aer proaspăt în vântul de compost. 

Aceste unități sunt eficiente în rotirea și amestecarea materialului organic pentru a introduce aer în grămadă. 

Aceasta înseamnă că materialul se va termina mai repede și vor fi mai puține depășiri atunci când este ecranat. 

 

 
Strunjitoarele de tambur variază de la tracțiune la autopropulsie. Cu toate acestea, acestea nu pot fi 

utilizate în aplicații extinse (continue) de stivă. 

 
Turnator cu față ridicată - Strunjitorul cu față ridicată este în esență un transportor înclinat larg, cu 

dinți care ridică compostul în sus și peste vârf, inversând complet rândul. Dinții nu reduc 

dimensiunea particulelor, reducând astfel compactarea și introducând și captând oxigenul în 

material pentru a ajuta la accelerarea procesului de descompunere. 

 

 
Strunjitoarele cu suprafață ridicată sunt ideale pentru aplicații de înălțare sau de stivuire continuă 

(continuă). Pentru șuvițele extinse, cu transportor opțional pe partea din spate a strunjitorului, 

amplasați compostul în locația dorită pe suportul de compostare. Aceste unități pot varia de la 

tracțiune la autopropulsie. 



 

COMPOSTARE 
 
Compostarea este un proces natural de descompunere a materialelor organice prin utilizarea microorganismelor în condiții controlate. În timpul procesului de compostare, 

microorganismele consumă oxigen în timp ce se hrănesc cu materie organică. Compostarea activă generează căldură considerabilă, cantități mari de dioxid de carbon, iar 

apa este eliberată în aer. Această pierdere de dioxid de carbon și apă se poate ridica la jumătate din greutatea materialelor inițiale. Compostarea reduce astfel atât volumul, 

cât și masa materiilor prime, transformându-le într-un produs final valoros. 

 

 
COMPOSTARE ANAEROBĂ  
Aproape orice material organic poate fi prelucrat în acest mod. Aceasta include materia le biodegradabile, cum ar fi deșeuri de hârtie, tăieturi de iarbă, resturi de alimente, canalizare și 

deșeuri de animale. Acest proces de compostare permite ca materia organică să fie descompusă de bacterii în absența aerului. Compostarea anaerobă poate fi realizată în stive mari, 

bine ambalate sau în alte sisteme de compostare (silozuri, pungi, digestoare etc.) unde poate pătrunde puțin oxigen. În timp ce compostarea anaerobă poate fi mai puțin intensă în 

muncă, deoarece nu este nevoie să întoarceți grămada, creează un miros puternic și durează mai mult până la terminare, deoarece organismele nu au un metabolism la fel de mare . 

 

 
COMPOSTAREA AEROBICĂ  
Compostarea aerobă este procesul prin care deșeurile organice sunt transformate în compost în prezența aerului. În timpul compostării aerobe, 

conținutul de apă din materialul biodegradabil este îndepărtat. Compostarea aerobă reduce deșeurile în aproape jumătate din volumul inițial și procesul 

durează de obicei de la două luni la un an. Materialul organic este aranjat pentru a oferi o anumită izolație, iar temperaturile în timpul descompunerii vor 

crește la peste 135 de grade Fahrenheit. Cu toate acestea, dacă temperatura depășește 170 grade Fahrenheit, activitatea bacteriană scade și stabilizarea 

încetinește. Acest proces necesită rotirea frecventă a materialului pentru a introduce oxigen în material.  



 

SEGMENTUL DE COMPOSTARE 
 

AL INDUSTRIEI RECICLĂRII 

CONTINUĂ  să crească 
 

 
Reciclarea a crescut substanțial în Statele Unite, cu peste 4000 de locații de reciclare înregistrate astăzi. Segmentul de reciclare a compostului a devenit o piață de milioane de 

dolari  și continuă să crească la nivel global, pe măsură ce comunitățile deviază deșeurile verzi din depozitele de deșeuri  și explorează noi metode de utilizare a deșeurilor animale. 

 
 
 
 

URMĂTORII PILOȚI CONTRIBUIE LA  PIEȚE: 

CREȘTERE:   

  Produsele de compost au multe utilizări  și aplicații  

Cerințele de reglementare  de zi cu zi, cum ar fi: 

• Cerințe de stat și locale pentru devierea deșeurilor verzi de la   
depozitele de deșeuri  • Îmbrăcăminte de top pentru curți și terenuri de golf 

    
• Standarde federale de protecție a apei și a mediului 

 

• Cerințe privind utilizarea produselor de compost 

pentru controlul eroziunii 

 
 

Stimulentele economice 

 
• depozitelor Creșterea taxelor de deșeuri depozitare a 

 

• Costul utilizării și eliminării alternative 
 

• Stimulente pentru extinderea reciclării 

 
Creșterea afacerilor 

 
• Cererea de îngrășăminte organice, balsamuri pentru 

sol și produse de compost 

 
• șosetele de compost constau din tuburi de plasă umplute 

cu compost care vor încetini și filtra apa pe un șantier, 

captând solul și reducând eroziunea 

 

 

 

• Compostul poate controla eroziunea în zonele 

perturbate, cum ar fi șantierele de construcții, 

proiectele de dezvoltare (și plantare) ale statului DOT 

și malurile de râu expuse 

 

 

 

• Îngrășăminte organice sau balsamuri pentru sol 
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Pentru mai multe informații despre echipamentele de compostare, contactați distribuitorul local Vermeer sau mergeți online la Vermeer.com. 
 
VERMEER Și VERMEER LOGO sunt mărci comerciale ale Vermeer Manufacturing Company din Statele Unite și / sau alte țări. © 2008 Vermeer 

Corporation. Toate drepturile rezervate. 


